

A Szupermenta tesztjén is tarolt a Túró Rudi

Megjelenés: 2022.05.31.

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik az „túrórúd” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg asztalra helyezett málnával körített túrórudakról.]

Narrátor: „Túrórúd” tesztünkön 22 terméket vizsgáltunk, melyek között 15 túródesszert és 7 tejalapú desszertkészítmény megnevezésű termék szerepelt.

[Laboratóriumban készült felvételek következnek laboratóriumi kellékekről, mérlegről, túrórudakról.]

Narrátor: A Nébih laboratóriumaiban elvégezték az élelmiszerbiztonsági és -minőségi vizsgálatokat, ahol a mikrobiológiai vizsgálatokon kívül ellenőrizték – többek között – a termékek tartósítószer-, cukor- és laktóztartalmát is.

[Fotó egészben lévő és hosszában félbevágott túrórúdról majd vágódeszkáról túrórúddal, csokoládéval és túróval.]

Narrátor: Három termékben a szorbinsav mennyisége meghaladta az adalékanyagokról szóló rendeletben meghatározott felső határértéket, emiatt a minőségi hiba miatt a hatósági felügyelőink élelmiszer-ellenőrzési bírságot szabnak ki.

[Fotó következik csírákról majd félbevágott paradicsomról.]

[Fotók túróra helyezett túrórúdról majd málnával körített túrórúdról illetve tálkába helyezett főbb összetevőkről: túró, csokoládé.]

Narrátor: Hatósági felügyelőink a termékek teljes körű jelölésvizsgálatát is elvégezték. 4 termék esetében akadtak hibák többek között a tápértékjelöléssel, valamint az összetett összetevők feltüntetésével.

[Kedveltségi vizsgálaton készült felvételek: kóstolásról, értékelőlapról.]

Narrátor: A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

[Fotó tálcán sorba rendezett, félbevágott túrórudakról.]

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[**Beúszik az első dobogó**, felül címként az „Túrórudak, natúr túródesszert, kakaós bevonattal: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen a Pöttyös Túró Rudi, 6x30g, 133 Ft/db;

második helyen a Pílos Túródesszert, 5x30g, 56Ft/db;

és a

harmadik helyen a Pöttyös Óriás Rudi laktózmentes, 5x51g, 190 Ft/db.]

[Beúszik az második dobogó, felül címként az „Tejalapú rudak, natúr desszertkészítmény, kakaós bevonattal: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen a Milfina Rudi, 5x51g, 86 Ft/db;

második helyen a Sissy Rudi, 30g, 55Ft/db;

és a

harmadik helyen a S-Budget Rudi, 30g, 75 Ft/db.]

[Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat jelenik meg.]